第五章 運輸與指派問題     作業研究(林吉仁著)
《2》

(1)西北角法：
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Z=(5(21)+(6(4)+ (2(15)+ (4(13)+ (8(4)+ (5(23)=358
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Z=(5(21)+(2(15)+ (3(17)+ (7(4)+ (8(17)+ (5(6)=380
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Z=(5(6)+(3(15)+ (4(17)+ (3(15)+ (7(19)+ (5(8)=361
[註]：此題佛格法的解並不唯一，讀者可自行練習。

《3》上題中以Z=358最小，(以西北角法之起始解來求最佳解。
以下採MODI法
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已達最佳解。

運輸成本Z=(5(21)+(2(15)+ (4(17)+ (7(4)+ (5(23)=346
《5》以下採佛格法求起始解，MODI法求最佳解。問題中之總需求量大於總供應量，故加入虛列。
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故已達最佳解，此時Z=64000

即由 A區運100單位到乙廠

B區運80單位到乙廠
B區運80單位到丙廠

C區運140單位到甲廠

有最小總運輸成本64000；但乙廠有20單位需求量未能滿足。
【註】本題有多重最佳解。

《8》(1)問題中之總需求量大於總供應量，故加入虛列倉庫D，供應量100。
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(=min(50,100,100)=50
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故已達最佳解，此時
Z=(150(11)+(250(12)+(200(13)+(0(15)+(50(0)+(50(0)=7250

即由 倉庫A運150單位到R3廠

倉庫B運250單位到R2廠
倉庫C運200單位到R1廠
有最小總運輸成本7250；
但R2廠有50單位需求量未能滿足，R3廠有50單位需求量未能滿足。
(2)
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故已達最佳解，此時
Z=(150(11)+(100(12)+(50(13)+(100(13)+(100(15)+(100(6)=8100

即由 倉庫A運150單位到R3廠

倉庫B運100單位到R2廠，50單位到R3廠
倉庫C運100單位到R1廠，100單位到R2廠
有最小總運輸成本64000；但R1廠有100單位需求量未能滿足。
《9》以佛格法求起始基解如下：
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求邊際成本：
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已得最佳解。

故即由工廠1運1000單位到銷售中心B；工廠1運2500單位到銷售中心C
工廠2運4500單位到銷售中心A；工廠2運500單位到銷售中心C

工廠3運1000單位到銷售中心B；工廠3運3000單位到銷售中心D

有最小總運輸成本Z=(1000(6)+(2500(10)+(4500(9)+(500(13)+ (1000(9) +(3000(5)=102000

《23》本問題是求最大值，先將每個元素乘上負號，並加入一列0元素，使成方陣。
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故 阿玲配張三，阿惠配錢二，阿珠配王五，阿萍配趙大， 李四落單；

有最高配對總和 Z=7+9+9+7=32

《24》
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故最佳指派方式為                    ， Z=3+4+3+2+9=21
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故最佳指派方式為                      (Z=1+2+3+3+2=11
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故 A(I、B(II、C(III、D(IV；

有最低總成本 Z=10+5+15+15=45
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故最佳指派方式為                    ，Z=3+4+4+7+2=20(多重最佳解)
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故 甲(C、乙(B、丙(D、丁(A，有最低總成本 Z=10+5+10+4=29
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故 甲(B、乙(A、丙(C、丁(D，有最高總利潤 Z=11+14+16+18=59
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故 A(第4區、B(第3區、C(第1區、D(第2區，

有最高總利潤 Z=58+87+106+69=320
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故 A(IV、B(II、C(I、D(III；

有最低總成本 Z=9+4+11+10=34
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故 甲(C、乙(B、丙(D、丁(A；

有最低總成本 Z=9+4+11+10=34
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故 甲(B、乙(A、丙(C、丁(D；有最低總成本 Z=8+12+16+19=55

《31》本問題是求最大值，先將每個元素乘上負號，
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對照回原矩陣
故 甲(A、乙(B、丙(C、丁(D、戊(E；

有最高總效率和 Z=8+9+8+8+10=43
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